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Svarsfördelning i procent för frågor i lärarenkäten 2014 
Ämnesprovet i årskurs 3 
PRIM-gruppen 
 

 
Antal besvarade lärarenkäter: 1740 
 
1. Vilket stöd har du haft av ämnesprovet i matematik vid bedömningen av  

elevernas kunskaper i matematik? 
 
Stort stöd 28 % 
Ganska stort stöd 58 % 
Inte särskilt stort stöd 13 % 
Inte något stöd 1 % 
 
 
2.  Vad anser du om kravgränsen i förhållande till kunskapskravet i kursplanen? 
 
 För låg Lämplig För hög 
Delprov A, muntligt delprov 15 % 84 % 1 % 
Delprov B 8 % 88 % 4 % 
Delprov C 8 % 91 % 1 % 
Delprov D 9 % 90 % 1 % 
Delprov E 5 % 73 % 22 % 
Delprov F 6 % 89 % 5 % 
Delprov G 7 % 91 % 2 % 
 
 
3. Har bedömningsanvisningarna gett dig tillräckligt underlag för bedömning av  

dina elevers arbeten? 
 
Ja, absolut 33 % 
Ja, i stort sett 58 % 
Ja, i viss mån 9 %  
Nej, knappast 0 % 
Nej, absolut inte 0 % 
 
 
4. Vad anser du om ämnesprovet i matematik som helhet? 
 
Bra 52 % 
Ganska bra 46 % 
Ganska dåligt 2 % 
Dåligt 0 % 
 
 
5. Vilka var dina elevers huvudsakliga reaktioner på ämnesprovet i matematik? 
 
I huvudsak positiva 87 % 
I huvudsak negativa 0 % 
Både positiva och negativa 12 % 
Varken positiva och negativa 1 % 


